

平成 21 年 2 月 23 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 光 陽 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 佐 々 木 孝
(コード番号 7946 大証第二部)
問 い 合 せ 先 業 務 本 部 本 部 長 西 田 道 夫
(T E L 0 6 - 6 9 4 4 - 5 0 0 0)

(訂正・数値データ訂正あり) 平成 21 年 3 月期 第 3 四半期決算短信の一部訂正について

平成 21 年 2 月 13 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期第 3 四半期決算短信」の記載内容の一部訂正すべき内容がありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所は下線を付しております。

記

【正誤表】

1. 訂正箇所

6 ページ 【四半期連結貸借対照表】 資産の部の資産合計

2. 訂正内容

(訂正前)

(単位：千円)

	当第 3 四半期連結会計期間末 (平成 20 年 12 月 31 日)
資産の部 (省略)	
資産合計	<u>2,918,517</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	当第 3 四半期連結会計期間末 (平成 20 年 12 月 31 日)
資産の部 (省略)	
資産合計	<u>2,918,511</u>

訂正の理由

数値の入力誤りが判明しましたので訂正いたします。

以 上